



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91

# ИГРОК

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК



ВОРОНЕЖСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

## СКАНДАЛЬНЫЕ ОТГОЛОСКИ КУБКОВОГО ФИНАЛА

Виктор ШЕВЦОВ, глава  
администрации Лискинского района:

- Не могу сказать, что в финале Кубка области один из соперников был явно сильнее, игра получилась равной. Однозначно - победитель должен был определиться в честной борьбе, а не с помощью судей. Учинить полный беспредел в такой игре, на глазах у болельщиков и областного руководства - такое ни в какие ворота не лезет. После этого рейтинг областной федерации футбола под руководством Ходесова и судейской коллегии во главе с Козыковским с спортивной общественности Лисок близок к нулю. Футбол в нашем районе разиня в хорошем уровне, и мы вправе рассчитывать на то, что к нашему мнению прислушиваются и счищают с них грязь.

Администрация Лискинского района, болельщики возмущены беспределом, который учинили люди в черном на финале Кубка. Официальный протест лискинской федерации футбола отправлен в соответствующие органы, и мы хотим знать реакцию их руководителей. Пока выходит, что областная федерация и коллегия судей всплыли пощечину сами себе. Возмущает также факт назначения на финал такой бригады арбитров, ведь есть же у нас квалифицированные и главное неподкупные судьи, такие как Николай Федоров.

**Рудольф ХОДЕЕВ, председатель  
областной федерации футбола:**

- Я игру воочию не наблюдал, но все специалисты, с которыми удалось пообщаться, сходятся в мнении, что решение арбитра Михолана на исход матча не повлияло. Я глубокоуважаю главу администрации Лискинского района Виктора Шевцова, который очень много делает для развития футбола, но, на наш взгляд, свое судейство провел стечка. В футболе играют по правилам. Если защитник хватает игрока, то это называется защитой за мяч, то за это называется пенальти, на какой бы минуте ни произошло нарушение. Не знаю, когда в Лисках успели провести опрос, определивший рейтинг воронежской областной федерации футбола, но стоит заметить, что в России она является одной из лучших. У нас проходили различные семинары-совещания, которые проводил РФС. Коллеги изучали опыт работы по организации соревнований.

В любом случае, как бы ни закончился матч, необходимо вести себя корректно. Лискинские же футболисты после игры даже не явились на награждение, а один из них в присутствии инспектора грубо оскорбил бригаду. Кстати, о том, кто будет судить в поле, ребята узнали за час до начала матча. Поэтому повлиять на них никто не мог. Кроме того, есть объяснительная записка Александра Каруленко - помощника главного судьи. В ней повествуется о том, что, уже после встречи ему звонил тренер "Локомотива-2" Меркулов и говорил об угрозах физической расправы в адрес Сергея Михолана. На заседании КДК, которое пройдет 19 августа, будет вынесено окончательное решение по поводу того, что произошло.

А теперь о протесте. Чтобы он имел юридическую силу, после игры необходимо сделать запись в протоколе. Подобного шага со стороны лискинцев не последовало. Значит, нет и протеста. Для любого тренера - это забытая истинна. В то же время федерация получила письмо с просьбой дать оценку случившемуся - якобы имевшем место судейским ошибкам.

**Николай КОЗЫКОВ, председатель  
областной коллегии футбольных  
арбитров, инспектор матча  
"Салют" - "Локомотив-2":**

- Главный арбитр получил за эту игру - 6.0. Оценка снижена за непринятие жестких мер - удаления с поля трех футболистов "Локомотива-2". После верного назначения 11-метрового удара они пытались хулигански воздействовать на судью, а впоследствии - на всю бригаду. Если бы астрагарироваться от этого эпизода, то Михолану бы была выставлена оценка между "хорошо" и "очень хорошо". Судейские ошибки совсем не повлияли на ход матча и тем более на окончательный результат. Три игрока лискинцев в любом случае будут наказаны, а на действия арбитра протест не подается.

Что касается пенальти, назначенного в конце встречи, то он был спортивным. Защитник явно нарушил правила. Первый гол в ворота "Салюта" был забит правильно - я видел буквально напротив того места, где произошел данный момент. Это же подтвердили и многие футболисты "Факела", впоследствии выступавшие в Лисках. Они наблюдали за матчем недалеко от меня. Так же, как и Ходесев, я очевидно уважаю руководителей Лискинского района Виктора Шевцова и Николая Черевченко. Мне как специалисту стыдно за их выказывания. Сожалею, что руководство пошло на поводу у тренера "Локомотива". Я считаю, что в этой команде необходимо уделять больше внимания воспитательной работе.

**Юрий ХОЛОДОВ,  
Игорь ВЛАДИМИРОВ.**

## КУБОК ОБЛАСТИ УЕХАЛ В БУТУРЛИНОВКУ



Фото Владимира ПОХОДАЕВА.

**"Салют" (Бутурлиновка) -  
"Локомотив-2" (Лиски) 2:1 (1:1).**

Голы: Раковский, 12 (1:0). Логгин, 34 (1:1). Башкиров, 90 - с пенальти (2:1). "Салют": Наумов, Грищенко, Горбунов, Курьянов, Космодемьянский (Сандей, 67), Абдель, Раковский, Башкиров, Мокляков, Олейников, Болуевский.

"Локомотив-2": Мероцкий, Черняков, Иванов (Корнишин, 61), Нарышкин, Синий, Кончаков, Бойко, Мхитарян, Логгин, Кобзев, Савченко (Компанов, 74).

Предупреждения: Грищенко, 48. Сандей, 68.

Удalenie: Кобзев, 65.

Судьи: С.Михалов, А.Каруленко, С.Копчиков.

18 августа. Воронеж. Центральный стадион профсоюзов. 2000 зрителей. 28 градусов.

Финальный матч Кубка области, проходивший на Дворе физкультуры, не стал для болельщиков праздника. За почетный трофей довелось бороться двум периферийным командам - бутурлиновскому "Салюту" и "Локомотиву-2" из Лисок.

Очень симпатичные футбольные команды, которые несмотря на работу местного спортивного общества имели просто нельзя. Поддергивали их игроков из районов прибыло по несколько автобусов с болельщиками, которые сделали все, чтобы их любимые занесли в Кубок. А в ложе пребывали знатные гости - представители администрации, искренне переживали главы местных администраций Виктор Нерстин и Виктор Шевцов - без сомнения, самые футбольные руководители в области. К тому же, по мнению судей, было отмечено дельное вмешательство в судейство со стороны тренеров, с чем мы его и подразумеваем. Матч посетили также многие высокие начальники, включая губернатора Ивана Шабанова, председателя правительства области Александра Соловьева и других высокопоставленных лиц.

Ответственность у футбольистов, повторимся, была немалая. Одно то, что матчи проходили на Центральном стадионе профсоюзов, где многие из них проводили свои первые тренировки психологических барьеров. Но все-таки большинство спортсменов не перебороло себя, и с первых минут на поле пошел открытый футбол. И пусть уровень здесь совсем не тот, как в первом или втором дивизионах,

но по самоотдаче претензий у тренеров быть не должно. Тон в матче был задан сразу же на старте, когда тренеры "Салюта" изволили ударить нападающего сзади на ногам и увидел перед собой красную карточку. Хотелось бы сказать, что защитники не раз могли завершиться результативно, но "Локомотив" выручал вратарь, который на протяжении всей встречи действовал на высшем уровне.

Савченко явно потерялся.

После первых борьб обострилась и откровенное преимущество не было ни у одной из команд. Может быть, немного смеха выглядели футболисты "Салюта", которых колоссальная работоспособность отличалась марокканец Абдель. Его стремительные рейды в штрафную соперника не раз могли завершиться результативно, но "Локомотив" выручал вратарь, который на протяжении действовал и коренной бутербродом. Олейников, выдавший, пожалуй, свою лучшую игру в сезоне. Страсты стали накаляться с 65-й минуты. Когда Раковский в очередной раз забил гол, Кобзев, нехотя, но явно и целенаправленно удрил нападающего сзади на ногам и увидел перед собой красную карточку. Хотелось бы сказать, что защитники не раз могли завершиться результативно, и это несколько раз "нарывался" на грубость, и вот наконец Кобзев, несмотря на то что обошлось его кончики. Буквально тут же в составе "Салюта" появился второй африканец. Темноволосый никерис Сандей снялся на поле, как и работал горячим. Наставник "Локомотива" Василий Меставин и его помощник Кончаков бросили в бой опытнейший Компанов. Тот удачно вписался в игру и вскоре мог забить гол-красавец. Потрясающий удар с 40 метров - и мяч в сетку. Кобзев, несмотря на то что пропустил гол, не отступил и выиграл еще один мяч в штрафную соперника. И когда Мероцкий забросил мяч в штрафную Чернякова, который точечно отпасовал Логгину, Лучший бомбардир "Локомотива" пропал аккуратно в самый угол. Справедливости ради надо сказать, что в течение десяти минут на периметре контролировал игру Савчин и Кончаков взяли в свои руки центр поля, стараясь организовать выгодные моменты для нападающих. Но

если Логгин впереди был замечен, то

Игорь ВЛАДИМИРОВ.



"Газовик-Газпром" (Ижевск) -  
"Факел" (Воронеж) 0:3 (0:1).

Голы: Щеголев, 43 (0:1). Коваленко, 48 (0:2). Булатов, 89 (0:3).

Степанов	5.0	Пчельников	6.0
Весеев	5.0	Растегаев	6.0
Федотов	4.5	Бесковский	6.5
(Ильин, 46)	5.0	Щеголев	6.5
Емельянов	4.0	Коваленко	6.5
Гетиков	4.5	Касатонов	6.0
(Ходимогоров, 69)	4.5	Ямлиханов (к)	6.0
Дубровских (к)	4.5	(Маркин, 59)	6.5
Курилов	5.0	Матвеенко	6.5
Кобзев	5.0	Шмидов	6.5
Максимчук	4.5	(Булатов, 46)	7.0
Амирек	4.5	Семин	7.5
(Зекох, 74)	4.5	Степан	6.0
Топоров	5.5	(Деттарев, 46)	6.0

Юмнов	Кудряшов
Андреев	Дзюбенко
Суроворов	Шишкин
Тумасов	Овсянников

Предупреждения: Гетиков, 28 (грубая игра). Курилов, 60 (грубая игра).

Уголовные: 7 - 1.

Удары: 16 (4) - 10 (5).

Судьи: С.Зуев, А.Сыненко, М.Мараев (все - Москва).

18 августа. Ижевск. Центральный республиканский стадион "Газовик-Газпром". 10 000 зрителей. 18 градусов.

МАТЧ С "ФАКЕЛОМ"  
ПРОШЕЛ НА  
РЕСПУБЛИКАНСКОМ  
СТАДИОНЕ

Главная новость последних дней для ижевских болельщиков - возвращение команды на республиканский стадион. Долгое время он находился на реконструкции, вследствие чего газовики вынуждены были проводить домашние матчи сначала в небольшом Воткинске, а затем - на "Динамо", где газон не поддается никакой критике. И вот перед поединком с лидером было принято решение вернуться на тридцатитысячник, который расположился в самом центре столицы Удмуртии. Работы на арене предстоит еще немало, но, тем не менее, наставники обеих команд выразили перед встречей довольствование, что игра состоится именно там. Главный тренер "Газовика-Газпрома" Александр Ивченко сказал, что для его футболистов это целое событие, которого они долго ждали. Валерий Нененецкий также оказался доволен, что матч пройдет на газоне хорошего качества.

Вне всяких сомнений, игра вызывала в Ижевске немалый интерес. Прчин тому было несколько. Главная из них заключалась в том, что в гости к газовику приехал лидер чемпионата. Правда, в составе "Факела" не было азербайджанского форварда Гурбана Гурбанова, забывшего в последних четырех матчах решающие мячи. Но и без него воронежцы выглядели по составу весьма прилично. Гурбанов же получил вызов в национальную сборную своей страны, и руководство "Факела" решило отпустить форварда, несмотря на то, что матч с командой Узбекистана носил статус товарищеского. В остальном обоих проблем с составом у гостей не было.

Если говорить о хозяевах, то их игра в последние времена заставляет изыскивать самые лестные слова. За прошедшие восемь туров они сделали приличный скачок вверх и перед отчетной встречей расположились на пятой строчке в турнирной таблице. Причем, грамотный комбинационный футбол газпромовцев показывали как в выездных матчах, так и в домашних. Исключением, пожалуй, является лишь поединок предыдущего тура в Димитровграде,

где ижевчане неожиданно проиграли, пропустив решающий гол на последней минуте. Удивительно, но в этой встрече на поле не вышли шесть футболистов основного состава, и "Газовик" вынужден был уступить. Данное обстоятельство несколько озадачило местных поклонников футбольного, которые привыкли к тому, что их любимцы показывают исключительную самоотдачу. Без Федотова, Гетикова, Дубровских, Емельянова и Топорова ижевский клуб сегодня представить невозможно. И если кто-то из них не выйдет в полную силу, то необходимого результата команда не добивается. Доказательством вышеизложенной тезисы стал матч с воронежской командой.

НА ШТАНГУ  
ТОПОРОВА ГОЛОМ  
ОТВЕТИЛ ЩЕГОЛЕВ

С первых минут на поле пошел жесткий, силовой футбол, свойственный нестичупленным командам. "Факел" по-другому просто не имел права играть, ибо в случае неудачи его вполне могла достать "Балтика". Ижевчане, в свою очередь, именно в такой манере у себя дома разделяли в пух и прах многих фаворитов турнира. Но в нашем случае уже с самого начала матча было видно, что у хозяев далеко не все в порядке. Иначе как объяснить грубайшую ошибку опытнейшего Федотова, который в без秩序ной ситуации пропустил Ямлиханова один на один с вратарем. К счастью для удмуртской команды, капитан "Факела" пробил слишком силу, что не сумел. Затем форвард коронным ударом со штрафного превратил на прочность перекладину ворот республиканского стадиона. И лишь за минуту до финального свистка Булатов забил - таки третий гол. Предметом высокое индивидуальное мастерство, голевод на краю трех защитников и спокойно отправил мяч в сетку, установив окончательный результат.

Когда казалось, что на переправы команда уйдет, так и не почувствовав вкус голов, воронежцам удалось красивая комбинация, после которой счет был открыт.

Шмидов технично сыграл на фланге, сделал пас в центр Семину. Тот отдал мяч на газоне Шеголеву, и Александр нанес плотный и очень точный удар в самый угол.

Предыдущий претензии Степанова вряд ли кто осмелится - слишком уж яростно выстrelил с 22 метров полузащитник "Факела".

Таким образом, на первых футболисты ушли с диаметрально противоположным настроением.

На штангу Топорова голом ответил Щеголев

и спровоцировал победу

ФАКЕЛ" ИГРАЛ  
ЛУЧШЕ  
И СПРАВЕДЛИВО

ПОБЕДИЛ

Во время антракта наставника ижевчан Ивченко нашлось

немало претензий к своим подопечным. Слишком уж невыразительно действовали те, кто ра-

ботал на газоне. А еще через некоторое время форвард вообще умудрился промахнуться в пустые ворота. Несогласованые действия последнего защитника Бесковского и голкипера Пчельникова привели к тому, что Топоров оказался с глазу на глаз с мишенью и с пятнадцати метров пробил - таки неточно. Для "Факела" это был крайне неприятный момент. Но характерно, что именно после него воронежцы собрались и стали действовать гораздо осмысленнее. У них удачно шла игра в центре поля, где неплохо дополняли друг друга Ямлиханов и Пчельников и пылившийся на поле после грамма Коваленко.

Но главную скринку у гостей однозначно играл Семин, выдвинутый немцем вперед. Красивые передачи, мгновенно выбиравшие решения - все это удавалось футболисту в полной мере. Выполнивший большой объем работы Шмидов тоже нередко ставил в тупик оборону хозяев.

В одном из моментов он оказался на хорошей позиции, однако удар его прислал выше перекладину.

Когда казалось, что на переправы команда уйдет, так и не почувствовав вкус голов, воронежцам удалось красивая комбинация, после которой счет был открыт.

Шмидов технично сыграл на фланге, сделал пас в центр Семину. Тот отдал мяч на газоне Шеголеву, и Александр нанес плотный и очень точный удар в самый угол.

Предыдущий претензии Степанова вряд ли кто осмелится - слишком уж яростно выстrelил с 22 метров полузащитник "Факела".

Таким образом, на первых футболисты ушли с диаметрально противоположным настроением.

На штангу Топорова голом ответил Щеголев

и спровоцировал победу

ФАКЕЛ" ИГРАЛ  
ЛУЧШЕ  
И СПРАВЕДЛИВО

ПОБЕДИЛ

Кстати, именно так закончилась встреча между этими командами в Ижевске год назад. Тогда, правда, ни один из клубов даже не решал серебряных задач.

Сейчас дело обстоит совершенно по-иному. По крайней мере, у воронежцев. Играли они очень уверенно, подтверждая репутацию фаворита турнира. Хотя

нельзя не отметить и то, что

Валерий Нененецкий, главный тренер "Факела", выступил в этом сезоне довольно неплохо. Можно ли говорить о том, что "Газовик-Газпром" старается побороться за путевку в высший дивизион?

- Думаю, столь серьезную задачу Ижевск придется решать только в следующем сезоне. Я подписал контракт с клубом на два года, и там четко оговорено, что сейчас необходимо подготовить команду к тяжелой борьбе за повышение в ранге. На данный момент занимаемся реконструкцией стадиона, другими окологрунтовыми вопросами. Если мы финансируем в десятике сильнейших, то значит, будем считать, что цель должна быть достигнута. А вот в 2000 году при наличии необходимого количества средств можно задуматься о вы越し дивизион. Мы сознательно не стали укрепляться в период дозавылок, чтобы постаратся наиграть этот coast на следующий чемпионат.

Валерий НЕНЕНЦЫК, главный тренер "Факела".

- Не буду скрывать, мы опасались "Газовика-Газпрома", ведь эта команда занимала пятое место. Думаю, что ижевчане за служению находятся на столь высокой позиции. Учитывая то, что в межсезонье они провели ни одного заграничного сбора, коллектив там очень не плохой. Это в полной мере подтвердилось в сегодняшнем матче. Не каждая команда, проигравшая 0:2, старается атаковать ворота соперника. Но и "Факел" - не тот коллектив, который легко отдает такое солидное преимущество.

На мой взгляд, в Ижевске удачно отыграл Семин. Существует мнение, что он - чисто домашний футболист. В трех последних выездных встречах Геннаид опроверг данный стереотип. Сегодня от него постоянно исходила опасность. Нельзя не отметить и то, что на стадионе, где проходил матч, очень хороший газон. Если бы такие поля были в Чите и Красноярске, то мы вряд ли бы потерпели там два поражения. Команда по-прежнему рассчитывает завоевать путевку в высший дивизион. Будем бороться за нее до последнего тура. Отрадно, что "Факел" поймал свою игру. Можно сказать, что мы преодолели комплекс чужого поля. Нередко вступаем в гости, по крайней мере, не хуже, чем в Воронеже.

Александр КРАСИЛЬНИКОВ из Ижевска.



Фото Владимира ПОХОДАЕВА.

не брал на себя роль лидера. Так, Федотов и Гетиков тренировали вообще решил заменить, но достойных резервистов в "Газовике" сейчас, увы, нет. По такой игре менять можно было многих, но кем? Вроде бы некоторым и старались, но четкого исполнения комбинаций, результативных атак увидеть можно было нечасто. Прошли у "Газ-Газа" несколько опасных ударов, но начинку оказывались Пчельниковы. Однажды он в красном броске спас свою команду после хлест-

кой выстрела Курилова с десяти метров.

Уже в начале матча удмуртские футболисты получили то,

что, собственно, заслужили. Гости организовали стремительную контратаку, в которой самое активное участие принял Матвиенко. После его прорыва в штрафную первым у мяча оказался Коваленко, удар которого вполне можно назвать неотразимым. В этом эпизоде стоит отметить непростительные позиционные ошибки вратаря Степанова и защитников "Газ-Газа".

Гол на последней минуте

поставлен

Курилова с десяти метров.





## ФУТБОЛ



"Локомотив" (Лиски) -  
"Локомотив" (Калуга) 2:0 (1:0).

Голы: Харин, 13 (1:0). Пилипенко, 71 - с пенальти (2:0).

"Локомотив" Лс: Аблас, Черкес (Петров, 28), Тимашов, Сафонов, Пыгин, Чуриков, Репринцев, Полежаев (Чобан, 46), Далатин (Жданов, 46), Васильев (Пилипенко, 69), Харин (Карпинко, 77).

"Локомотив" Кл: Воронцов, Виноградов, Абрамов, Цыганков, Алистратор, Толкачев (Костиков, 67), Вильшин (Лосев, 46), Жуленко (х), Середюхин (Волков, 26), Телеш, Кулешов.

Предупреждения: Черкес, 24. Харин, 30.

Судьи: В.Брашин, С.Андреев, В.Сылкин (все - Рязань).

12 августа. Лиски. Стадион "Локомотив". 3500 зрителей. 28 градусов.

КАЛУЖСКИЙ  
ВАРИАНТ ВЫЖИВАНИЯ

Футбольный клуб из Калуги уже какой сезон ведет жалобное существование. В первую очередь это обусловлено скучным финансированием, которое, кстати, полностью соответствует нынешнему расположению железнодорожников в непосредственной близости от группы аутсайдеров. Но одних, как известно, трудности ломают, других - захватывают. Судя по всему, калужане по духу ближе ко вторым.

"Наша команда сейчас комплектуется в основном воспитанниками местной ДЮСШ", - рассказывает наставник калужского "Локомотива" Александр Сахаров, - через группы совершенствования стараемся подвести молодых ребят для уровня команды мастеров. При этом отдаляем предпочтение тем в коллекции опытных футболистов. Именно на роль связующей и направляющей силы мы прислали погравших на хорошем уровне Михаила Толкачева и Германа Телеша. Пришлося приставивать тренерскую деятельность и вернуться на поле нашему ветерану Валерию Алистратору. В компании с этими корифеями быстрее прогрессирует наша молодежь. Практика показала, что мы выбрали правильное направление. Так, самарские "Крылья Советов" купили у "Локомотива" двух перспективных хавбеков Митина и Иванова. Их привезут в сентябре. "Салют" находят защитников Виноградова и Форварда Волкова. Многие клубы интересуются нашими бомбардиром Доссенем. Трансферы игроков в более состоятельные команды являются для футбольного клуба Калуги хорошим подспорьем. Не называя цифр, скажу, что за переход Митина и Иванова "Локомотив" получил суммы, намного превышающие нашу головную смету. Понятно, что, к примеру, для "Факела" эти копейки, а для нас - сумасшедшие деньги".

Вот так живет и развивается калужский "Локомотив", который приехал в Лиски в статусе 13-й команды дивизиона. За нечестную историю в Черноземье он еще ни разу не разился в Лисках даже очком. Правда, предыдущая серия из трех поражений подряд с общим счетом 1:10 не повлияла на боевой настрой гостей в поединке с лискинским одноклубниками.

ЛИСКИ  
РАСПОЛАГАЮТ  
СИЛЬНЕЙШИМ  
СОСТАВОМ  
ЗА ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ

Именно к такому выводу приходишь, изучив положение в лискинском "Локомотиве" в начале второго круга. С приходом Александра Черкеса, Вячеслава Тимашова и Максима Васильева у тренерского штаба заметно увеличилось поле для маневра. К тому же, возросла конкуренция за место в основном составе, что, безусловно, является положительным фактором. К очередному туру команда подошла практически в оптимальном варианте: в лазарете остались одни Валерий Горбач, тогда как несколько недель назад там фигурировали имена сразу пятерых игроков основы. Причем всем новобранцам напислось место: Черкес расположился на правом фланге обороны, Тимашов играл левым хавбеком, а Васильев занял стратегически важную позицию под

"ЛОКОМОТИВ" Лс -  
"ЛОКОМОТИВ" Кл 2:0

стойко сносил поправие своих прав, а в оборонительных порядках постоянно подсказывали друг другу: "Осторожно, не болтать".

Как бы то ни было, превосходство хозяев по всем игровым компонентам ни у кого сомнений не вызывало. А моментами у лискинцев проходили комбинации - любо дорого глянуть. Так, на 26-й минуте мягким пасом за головы защитников Сафонов бросил в прорыв Тимашов. Вячеслав Васильев обработал мяч и с пробой в дальний угол радио со штрафной. В середине второго тайма стараниями Чобана и Пилипенко (вышедших на замену) хозяева вполне могли довести дело до разгрома, но начавшегося завершающий удар Харина не привел в сетку с внешней стороны ворот, а затем голкипер вытащил из-под перекладины удар Жданова. К тому времени лискинцы уже вели с разницей в два мяча. Это Брашин, скрепя сердце, назначил пенальти за явный фол в штрафной против Харина. Кто-то подтолкнул Пилипенко и оказалась точен.

А на гости свой единственный шанс забить гол предоставил уступивший 50-й минуту. После прострелов с фланга и один рикошет на идеальной позиции для атаки оказался Волков, но его удар с близкого расстояния принял на себя Тимашов, подстраховавший своего вратаря.

## ПОСЛЕ МАТЧА

Владимир ПОНОМАРЕВ, главный тренер лискинского "Локомотива":

«Несмотря на убедительный счет, игра получилась достаточно нервной и напряженной. Соперник не дал "Локомотиву" развернуться в центре поля, и нам пришлось искать другие варианты развития атак. В силу определенных обстоятельств результат этой встречи имел для нашей команды большое значение. Приложив максимум стараний, хозяева одержали заслуженную победу. Чувствуется, что "Локомотив" обладает солидным игровым потенциалом, но выбором игрока на "Фабус" еще нужно время для того, чтобы освоиться в новом коллективе. Хозяева отлично выглядели в плане функциональной подготовки, умея обороняться и выходить из прессинга, на который мы

## СОВЕТ УЧРЕДИТЕЛЕЙ ОТПРАВЛЯЕТ ПОНОМАРЕВА В ОТСТАВКУ



нынешнее положение дел в команде. Несмотря на две последние победы, показатели "Локомотива" в чемпионате были оценены как неудовлетворительные, а программа главного тренера по выполнению турнирной задачи признана непримлемой. Пономареву было предложено уйти в отставку. Объективно говоря, такое решение назревало давно. У меня сложилось впечатление, что главный тренер был готов к отставке, поэтому никаких конфликтов не возникло. Сейчас ведем поиск специалиста на временные позиции, но уже точно известно, что к следующему поединку команда будет готовить тренерский tandem в составе: Юрий Рыбников - Анатолий Власов. В зависимости от результата игры в Шуе будем строить дальнейшую стратегическую линию.

Бывший главный тренер согласился прокомментировать ситуацию со своей отставкой в конце этой недели. Так что интервью с Владимиром Пономаревым читайте в следующем номере "Игрока". 15 августа бывший наставник "Локомотива" вышел на внесоревновательный поединок между "Локомотивом" и "Титаном".

Сергей ДЕМКИН, президент "Локомотива":

- На состоявшемся в пятницу Совете учредителей клуба мы

попытались реально оценить

ПОД РУКОВОДСТВОМ ПОНОМАРЕВА  
"ЛОКОМОТИВ" ЗАРАБОТАЛ 300 ОЧКОВ

Четыре с половиной сезона руководил лискинским "Локомотивом" Владимир Пономарев. Команда за это время из рабочего новичка третьей лиги превратилась в один из самых стабильных коллективов второго дивизиона. Вот как выступали железнодорожники при главном тренере Пономареве.

Сезон	Лига-зона	Место	И	В	Н	П	М	О
1995	3-II	2 (16)	30	19	6	5	62-32	63
1996	2-Запад	8 (20)	38	17	6	5	53-57	57
1997	2-Запад	2 (20)	38	23	7	8	64-31	76
1998	2-Центр	5 (21)	40	20	8	12	59-38	58
1999	2-Центр	8*	22	11	3	8	35-23	36
Всего			168	90	30	48	273-181	300

\* - после 24-го тура Пономарев был отправлен в отставку.

## ВТОРОЙ ДИВИЗИОН - ЦЕНТР

## 24-й тур

"ЛОКОМОТИВ" Лс - "ЛОКОМОТИВ" Кл 2:0. "Космос" - "Спартак" 3:0. "Торпедо" Вл - "Дон" 3:0. "Орел" - "Спартак-Телеком" 1:1. "Спартак" Тм - "Арсенал-2" 1:0. "Спартак-Чукотка" - "Авангард" 4:1. "Титан" - "Салют-ЮКОС" 2:0. "Спартак" Лх - "Фабус" 0:1. "Коломна" - "Химки" 1:0.

## 25-й тур

"Авангард" - "Коломна" 2:3. "Салют-ЮКОС" - "Спартак" Лх 1:0. "Космос" - "Торпедо" Вл 1:0. "Химки" - "Фабус" 1:1. "Спартак" Ра - "Динамо" 0:0. "Дон" - "Орел" 2:1. "Спартак-Телеком" - "Спартак" Тм 1:0.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Спартак-Чукотка"	22	14	6	2	39-15	48
2. "Динамо" Бр	22	14	6	2	33-10	48
3. "Коломна"	22	14	4	4	37-27	46
4. "Космос"	22	14	4	4	42-15	46
5. "Орел"	22	13	4	5	37-16	43
6. "Спартак" Тм	23	13	2	8	43-26	41
7. "Спартак" Рз	22	12	2	8	25-21	38
8. "Локомотив" Лс	22	11	3	8	35-23	36
9. "Химки"	23	9	8	6	27-25	35
10. "Фабус"	23	8	6	9	25-29	30
11. "Дон"	22	9	2	11	18-24	29
12. "Спартак" Лх	22	8	2	12	30-38	26
13. "Спартак-Телеком"	23	6	8	9	16-23	26
14. "Локомотив" Кл	22	6	4	12	18-33	22
15. "Арсенал-2"	22	5	4	13	16-29	19
16. "Авангард"	23	4	4	15	22-45	16
17. "Титан"	22	3	7	12	22-39	16
18. "Салют-ЮКОС"	23	3	6	14	14-40	15
19. "Торпедо" Вл	22	2	6	14	17-38	12

25-й тур. 19 августа.  
"Локомотив" Кл - "Локомотив" Кл - "Спартак-Чукотка".  
26-й тур. 21 августа.  
"СПАРТАК-ТЕЛЕКОМ" - "ЛОКОМОТИВ" Лс, "Салют-ЮКОС" - "Коломна", "Авангард" - "Спартак" Тм, "Дон" - "Динамо" Бр, "Спартак" Рз - "Орел".  
22 августа.  
"Локомотив" Кл - "Титан", "Арсенал-2" - "Спартак-Чукотка".



Фото Владимира ПОХОДАЕВА

ли доводило изобретательно, и если бы не откровенно неприятный арбитр Брашин (которого он называл "беспринципным практиком в открытом"), судьба встречи могла решиться еще до перерыва. Право слов, главный арбитр в тот день чудил, как ходил Альфредом минимум всеногущество. Брашин послужил назначением для Чобана и Тимашова, которые, несмотря на то что впереди стояла опасность, сумели использовать один спасительный момент, когда Волков не использовал. С таким раскладом рассчитывать на что-то серьезное не приходилось. К тому же, хозяева проиграли очень удачно серию замен. Desde ничего не скажешь - результат по игре.

Юрий ХОЛОДОВ  
из Лисок.





## ФУТБОЛ

## ФИНАЛ КУБКА "ЧЕРНОЗЕМЬЕ"

"Торпедо" (Скопин) - "Газовик" (Острогожск)  
1:0 (0:0).

Гол: Копьев, 62.  
"Торпедо": Кириченко, Буданов, Маслов, Селиверстов, Егоров, Пичужкин, Кохан (Околовчиков, 46), Соловьев (Макаров, 52), Фадеев, Копьев, Лошаков (Фокин, 78).

"Газовик": Насонов, Иванов, Юрьев, Ключарев (Е.Болдырев, 22), Чистиков, Зайцев, Мосьянин (Горбунов, 62), Клевцов (В.Болдырев, 77), Долгинский, Васильев, Исаев.

Предупреждения: Селиверстов, 47; Буданов, 49.

Судьи: Б. Тимофеев, Г.Рыбин, С. Терентьев (все - Тула).  
15 августа. Скопин. Стадион "Торпедо". 3000 зрителей. 22 градуса.

**В**от и подходит к завершению кубковые футбольные баталии в Черноземье. Через девять дней станет известен обладатель ценного трофея. Отправившись в путь в мае, лишь две команды: "Торпедо" из Скопина и острогожский "Газовик" - добрались до решающих матчей.

Торпедовцы впервые в этом году пришли старт в турнире "Черноземье" и сразу же вышли в финал Кубка. Острогожцам же к серезным испытаниям не привыкать. Уже третий год подряд газовики претендуют на почетный приз. Причем, два предыдущие попытки были удачными.

Пока еще есть шанс укрепиться, команды третьего дивизиона стараются использовать его в полной мере. Так, в Острогожске появились Мосьянин, Тараканов, а в Скопине приехали Лошаков и Селиверстов. Таким был предыгровой расклад. Чьи джокеры окажутся сильнее, должен был показать матч 15 августа.

Скопин, как уже сказали ранее, впервые принимает соревнования российского масштаба, поэтому рассказы немого о самом городе. Итак, районный центр развязини находится на границе с Липецкой и Тамбовской областями. Город старинный, кулический. Маленькие никеневые дома, полное отсутствие мало-мальски приемлемых дорог - таким предстал Скопин гостям из Острогожска. Население в городке всего-то 25 000. Главным транспортным средством служит, однако, не лошадь, а... велосипед. Из других достопримечательностей можно отметить новый микрорайон. Трех- и четырехэтажные здания расположились как раз рядом с главной спортивной ареной.

Стадион является единственным местом развлечения местных жителей. Сюда стекаются горожане и представители близлежащих сел, благо разделения между Скопином и деревнями как такового и нет. "Торпедо" представляет Скопинский автоагрегатный завод. Несмотря на дебют в соревнованиях третьей лиги, торпедовцы имеют давнюю историю. Еще в начале 50-х они играли в Кубке РСФСР среди коллективов физкультуры. В прошлом году "Торпедо" стало чемпионом Рязанской области. Теперь же позволите перейти непосредственно к матчу.

Игра получилась наинсценинейшей. Более сонной встречи в этом сезоне я не видел. Она напомнила мне лишь одну игру - "Факел" - "Эрза" (Петрозаводск) пять лет назад.

Судя по всему, повлияло на то минимаркое поле, где разрушать, безусловно, было легче, нежели создавать. Хозяева явно опасались пресизных футболистов, закрывшись на своей половине. Газовики с первых минут взяли инициативу на себя. Прав-

да, единицу на табло установил Копьев. Пройдя с фланга в центр, Сергей попал в дальний угол. После пропущенного мяча "Газовик" активизировался. Особенно усердно работали на левом крае Евгений Болдырев и Анатолий Горбунов. Усердие "сладких парочек" однако, своих плодов не принесло.

В итоге минимальное поражение, которое, без сомнения, оставляет "Газовику" неплохие шансы на общий успех. Теперь появилась интрига перед ответным матчем. Ведь два раза подряд уже после первой встречи все было ясно.

После матча главные тренеры обеих команд ответили на несколько вопросов.

**Михаил ВОЛКОВ**, главный тренер "Торпедо":

"Торпедо" к этому матчу готовилось очень серьезно. Нам противостоял классный соперник, которого мы опасались. Поэтому даже дома играли обороны. Все ребята задачу полностью выполнили. Жаль, что забили лишь однажды, ведь моментов-то было предостаточно.

- Кого можете выделить в этой встрече?

- Сергея Копьева, забившего гол.

**Сергей ЛУШИН**, главный тренер "Газовика".

- В чем причина поражения?

- Сложно сказать. Я и сам не понимаю. Возможно, ребята не доиграли соперника. Можно ссыпаться на трудную дорогу, но ведь после пропущенного мяча смогли же прибавлять. К тому же судья "чудил" сегодня конкретно, свистел только в одну - нашу сторону.

- А как вам показалась команда соперника?

- Да ничего особенного она из себя не представляет. Мы обязаны были их обыгрывать в любом случае. Команда под стать города, цвета которой защищает.

**Сергей БАХТИН**  
из Скопина.

ТРЕТИЙ ДИВИЗИОН  
"ЧЕРНОЗЕМЬЕ"

## Перенесенные матчи.

"Смена" (Котовск) - "Магнит" (Келезногорск) 1:0.  
Гол: Калашников, 85.  
Предупреждения Бубликов, Куркин, Яценко (все - "Магнит").  
Судья Шленин (Орел). 2000 зрителей.

"Строитель" (Моршанск) - "Факел-Д" (Воронеж) 4:1.  
Голы: Бусласев, 5 (1:0). Середин, 7 (2:0). Васильев, 50 (3:0).  
Вахромеев, 54 (4:0). Перфильев, 71 (4:1).

Предупреждены Фомин ("Строитель"), Козлов ("Факел-Д").

Судья Глебов (Курск). 1500 зрителей.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Строитель"	12	8	1	3	22-11	25.
2. "Елец"	11	7	2	2	24-9	23
3. "Газовик"	11	7	0	4	26-15	21
4. РУОР ЦСКА	12	6	3	3	18-12	21
5. "Смена"	12	6	0	6	14-14	18
6. "Магнит"	12	6	0	6	16-17	18
7. ЦПР	11	5	3	3	15-10	18
8. "Торпедо"	12	4	2	6	16-22	14
9. "Оскол"	12	3	2	7	10-16	11
10. "Факел-Д"	13	0	1	12	7-42	1

## 13-й тур. 2 августа.

РУОР ЦСКА - "Елец", ЦПР - "Магнит", "Газовик" - "Оскол", "Смена" - "Торпедо".

## ЖЕНСКИЙ ФУТБОЛ

"Диана" (Москва) - "Энергия-XXI век" (Воронеж) 0:6 (0:0).

Голы: Кононова, 52 (0:1). Федченко, 57 (0:2). Босикова, 63 (0:3). Кононова, 67 (0:4). Босикова, 76 (0:5). Гедрайц, 80 (0:6). "Энергия-XXI век": Шульга, Дмитриенко, Заизева (Костраба, 46), Федченко, Ижко, Деница (Гедрайц, 70), Халимидрова, Струкова (Баздырева, 75), Коломиц, Босикова, Кононова.

12 августа. Москва. Стадион "Огонек". 23 градуса.

"Энергии" в лице Кононовой и Федченко мило называли более чумачными. Первую стала достойным партнером в атаке лучшей футбольистки России Надежды Босиковой. Она и голы забивала, и точные передачи выдавала умеет. Что касается Федченко, то ей воронежская команда знакома неонашлилась. Несколько лет она защищала ее цвета, и вот теперь состоялось возвращение к родным пенатам. Пока она играет в своем лучшие годы.

Продолжая разговор о матче с "Дианой", отметим, что в дальнейшем голы в ворота столичной "Дианы". Встреча проходила на убогом стадионе "Огонек", где поле не поддавалось никакой критике. Оно насквозь было промочено дождем, и говорить о каком-либо комбинационном футболе здесь вообще было неуместно. Конечно, это не мешало воронежской команде выиграть в 14:00, в четвертом руководстве воронежского клуба оказалось в какой-то степени не готово.

Судя по всему, именно вышеназванными причинами можно объяснить то, что первый тайм гости провели не так, как хотелось бы их наставнику Ивану Саенко. Минут 20 наставники Федченко, Саенко и Гедрайц держали счет 0:6. Примимущество могло быть и еще больше, реализуя Босикова пенальти в самом конце встречи. Однако судя по всему, это не удалось.

Воспользовавшись пробелами во второй половине этого поединка. Причем все голы были забиты примерно с интервалом в пять минут. Начало разгрому беспомощных хозяев положила Елена Кононова. Федченко стремительно прорвалась по правому флангу и остро прорвались в штрафную. В борьбе с защитником Кононова сыграла на опаснейшем, и счет был открыт. Второй гол удалось забить в 70-й минуте. Кона она приготовилась сделать очередной навес в район 11-метровой отметки, мяч неожиданно скрался у нее с ног и по немыслимым траекториям залетел прямо в угол. Вообще приобретения

## 15-й тур.

"Диана" - "Энергия-XXI век" 0:6, "Калужанка" - ЦСК ВВС 0:8, ВДВ - "Лада" 7:3.

## Таблица предварительного этапа.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. ВДВ Рязань	14	12	1	1	44-11	37
2. "Энергия-XXI век" Воронеж	14	9	3	2	34-9	30
3. ЦСК ВВС Самара	14	9	3	2	31-13	29
4. "Лада" Тольятти	14	7	0	7	27-24	21
5. "Чертаново" Москва	14	5	4	5	19-23	19
6. "Кубаночка" Краснодар	14	4	3	7	15-22	15
7. "Калужанка" Калуга	14	2	0	12	6-37	6
8. "Диана" Москва	14	1	0	13	4-41	3

## "ЭНЕРГИЯ" ВЫШЛА В ТУРНИР "ЧЕТЫРЕХ"

Система нынешнего футбольного чемпионата среди женских команд придала турниру немалую интригу. Уже сыграно два круга, и теперь четыре лучших коллектива продолжат борьбу между собой, учитывая так называемые "золотые очки". Турнирную таблицу уверенно возглавляет рязанский ВДВ, блестяще отыгравший все матчи с лидерами. В пассиве этой команды лишь домашняя ничья с Самарой. Вторую позицию занимают воронежские футбольистки, отставая от ВДВ на шесть очков. Чтобы ликвидировать данный отрыв, подопечным Ивана Саенко необходимо доказать победы Рязань, нежелательны потери и в остальных матчах. Высокие цели ставят перед собой самарские лягушки. Лишь тольяттинская "Лада" по своему уровню заметно уступает конкурентам. Четвертое место для нее может служить предметом мечтаний. Турнир "четырех" по предварительным данным должен стартовать 27 августа. Вот каково положение команд на данный момент.

## Таблица перед турниром "четырех".

1. ВДВ Рязань	6	5	1	0	18-9	16
2. "Энергия-XXI век" Воронеж	6	3	1	2	11-7	10
3. ЦСК ВВС Самара	6	2	2	2	8-9	8
4. "Лада" Тольятти	6	0	0	6	6-18	0



**ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА.** Успешно выступили на вторых Всероссийских юношеских играх воронежские мастера. Соревнования проходили на популярном олимпийском спортивном комплексе "Сокол". Самый титулованный юношеский стрелок Марк Грибанов занял второе место в упражнении МП-8 (562 очка) и третье - в упражнении МП-11 (365). Его партнёр по команде Андрей Хоменко оказался третьим в упражнении МП-5, набрав 572 очка. Оба спортсмена, являющиеся мастерами спорта и Александром Космачевым по итогам состязаний включены в основной состав молодёжной сборной России. Вполне мог стать призёром и Григорий Степанко, которому до бронзовых наград в упражнении МП-8 не хватило всего одного очка. Кстати, это случилось из-за ошибки в вычислениях. В командном зачёте воронежцы заняли 20-е место среди 32 сборных.

#### СТЕНДОВАЯ СТРЕЛЬБА.

Там же, в Миассах, завершился чемпионат России среди стендовиков, где блестящий результат показали воронежская спортсменка Елена Ткач. Сначала она завоевала золотую медаль в упражнении с обтиркой винтовки - стрельбой пулём по летящим мишениям, а ближе к концу соревнований выиграла бронзу на трапционном стенде. Поздравляем Елену с заслуженным успехом.

**ГРЭБЛЯ НА БАЙДАРКАХ И КАОЗ.** На прошлой неделе в Саратове завершился второй этап всероссийской серии по гребле на байдарках и каноэ. Туризм был блестящие организованы и спортивные получили огромное удовольствие, выступив в городе на Волге. Всего собралось более четырехсот участников. Неплохо проявили себя там воронежские гребцы, дважды поднявшись на подиум почётных мест. Среди каноистов-одиночек Константин Смирнов занял третье место на дистанции 200 метров. А в заезде двоек на дистанции 1000 метров он вместе с Евгением Тарасьевым занял третье место. Тренируют привозные Владимир Москаленко и Николай Ермаков. Менее удачно выступили в Саратове байдарочники, занявшие места в группах старших возрастов.

Среднюю школу №10, чемпионат по русским шашкам среди учащихся. Впервые звание чемпиона завоевал Вадим Сухоруков (9 "А" класс). Он набрал 9,5 очка из 11. Главный приз - переходящий Кубок - настал своего восьмого обладателя за 14 лет разыгрывания. На втором месте - Юрий Смирнов, третий школы - Юрий Никулин (8 "А") - 8 очков. Третий результат показал постоянный чемпион школы по шашкам Николай Шматов (9 "А") - 6,5 очка.

## КОНКУРС "ЗОЛОТОЙ ГОЛ"

С сегодняшнего номера редакция "Игрока" совместно с букмекерской конторой "Марафон" начинает проводить новый конкурс "Золотой Гол". В чём его смысл? Мы предлагаем читателям отгадать результаты трех матчей различных дивизионов различных чемпионатов. Один человек имеет право на один вариант ответа. Победитель становится не только ее участником, но также отгадывает исходы всех трех матчей. Если их окажется несколько, то судьбу призов решит жребий. Человек, занявший первое место, имеет право сделать в конторе "Марафон" ставку на 300 (!) рублей. Соответственно, 2-е место - на 200 и 3-е - на 100. То есть, угадав исходы трех матчей, вы можете выиграть до 400 000 рублей. Всем удачи!

Информацию обладателя мы будем публиковать через две недели после объявления конкурса. Всем, кто будет заниматься призовыми местами, следует обращаться в редакцию.

Главный редактор  
Илья Владимиров  
Редакционная коллегия:  
Александр Сильвестров  
Юрий Холодов  
Елена Пономарева

## ШАХМАТЫ

### ВОРОНЕЖСКИЙ ДЕСАНТ В ЧЕХИИ

Победой воронежского международного мастера, тренера СДЮШОР № 13 Геннадия Конопенка завершился крупный международный шахматный турнир (326 участников) в чешском городе Пардубице. Результат победителя - 7,5 очка из 9. Другие наши участники: мастера ФИДЕ Александр Дроздов и Максим Четверик, а также кандидат в мастера Дмитрий Родин и Алексей Костин выступили менее успешно.

#### ПАМЯТИ ЧЕМПИОНА МИРА

С 18 по 26 августа в областном шахматном клубе пройдет 5-й традиционный мемориал памяти заслуженного мастера спорта, чемпиона мира по заочным шахматам Владимира Загоровского. В нем примут участие шахматисты из 12 стран. Воронежская область и турнир мастеров. В первом примут участие шахматисты в возрасте от 60 лет (женщины) - от 55 с квалификацией не ниже 2-го разряда. Во втором - мастера, кандидаты в мастера и перворазрядники. Оба турнира пройдут по швейцарской системе в семь туров. Контроль времени - 1,5 часа на всю партию. Открытие мемориала состоится 18 августа в 17 часов в областном шахматном клубе.

#### И ПАМЯТЬ ДОБРАЯ НА ВЕКА



Прототип в Радони с 27 по 30 августа четырехдневный шахматный фестиваль "Сельские шахматы-99", посвященный 150-летию со дня рождения выдающегося конструктора России, генерал-майора Мосина, привлекает все большее внимание широкой общественности. Организаторы фестиваля, включая и поздравительные телеграммы от известных личностей нашей страны. Вот, например, какую телеграмму прислали многократный чемпион мира по шахматам Анатолий КАРПОВ:

Дорогие воронежцы! Примите самые искренние поздравления по случаю открытия шахматных соревнований, посвященных 150-летию со дня рождения выдающегося военного конструктора России Михаила Сергеевича Ивановича.

Надеюсь, что вы достойно отметите юбилей своего земляка, героя Отечественной войны. Сергей Иванович был в свое время человеком известным, заслуженным, а его изобретение - трехлинейная винтовка - поразило специалистов своей простотой и надежностью. Не случайно благородные потомки на родине Мосина - Рамони - возведли ему памятный обелиск. А областная шахматная федерация совместно с рядом ор-

ганизаций и пр.

Александр СЛЕПЦОВ.

## ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

20-22 августа. Параусный спорт. Петровская регата среди крейсерских яхт городского яхт-клуба. Детский парк "Алые паруса". Начало в 11.00.

21-22 августа. Пляжный волейбол. Открытые первенства области. Санаторий им. Гorkого. Начало в 10.00.

19-20 августа. Пожарно-прикладной спорт. Чемпионат области. Пожарное училище, ул. Краснознаменная, 31. Начало в 9.00.

ООО "Букмекерская контора  
"Марафон"

"ИГРОК"

#### Конкурс "Золотой гол" 1-й тур

Фамилия, имя, отчество

1. "Факел" - "Рубин"  
(28 августа, 1-й дивизион).

2. "Сокол" - "Торпедо-ЗИЛ"  
(28 августа, 1-й дивизион).

3. "Ротор" - ЦСКА  
(28 августа, высший дивизион).

Заполните талон, ответив на предложенные вопросы, и отправьте (принесите) по адресу редакции до 26 августа. Имена победителей будут опубликованы 2 сентября.

Подписной  
индекс - 51180  
Тираж - 1000  
Номер телефона:  
+7 (495) 920-14-00  
Газета выходит  
по четвергам.  
Что такое свободная.

Учредитель:  
ИЧР "Игрок"  
Областной спортивный  
"Личность-ЗИФО"  
"Футбол-Форум"  
ХКФ "Фаворит".

Адрес редакции:  
394032, Воронеж,  
ул. Студенческая, 17  
Центральный стадион профсоюзов  
Телефон: 71-92-54

Газета зарегистрирована  
регистрационной инстанцией  
г. Воронежа  
Рег. свидетельство В-0391  
Номер отпечатан в Липецком  
издательстве Госкомпечати.  
Знак N 4390

## ИГРАЙТЕ И ВЫИГРЫВАЙТЕ

Наверное, сколько существует человечество, столько существуют споры и пари на исход этого или иного мероприятия. В Древней Греции, например, делали ставки на победителей Олимпиад, в Римской империи - на бои гладиаторов и гонки колесниц. Скорее всего, именно это послужило прообразом современного букмекерства. А в 18 веке в Англии появились и первые цивилизованные букмекерские конторы, которые принимали ставки на скачках, в множестве проводившихся по всей Великобритании. Нынче же можно заключать пари на исход любого спортивного и не только, мероприятия. Футбол, хоккей, Формула-1, бейсбол, бокс, теннис. Данные виды спорта в чести у букмекеров всего мира.

- У вас есть постоянные клиенты?

- У нас тысячи постоянных клиентов, которые играют практически каждый день.

- Игорь Вячеславович, если не секрет, каковы максимальный выигрыш в вашей конторе?

- Данная информация является коммерческой тайной, и разглашать ее мы не имеем права.

- А какова максимальная ставка, и делали ли ее когда-нибудь?

- Много раз. Максимальная ставка - 40 000 рублей. И практически каждый день кто-нибудь играет на такие деньги. Минимальная же ставка - 40 рублей. Основной круг наших игроков - от бедного до среднего сословия. Богатые не играют, во всяком случае лично в конторе не приходят. Могут послать посыльного. Сейчас мы разрабатываем специально для состоятельных людей игру по Интернету. Человек нажимает кнопки сможет сделать ставку буквально за минуты до начала матча, а деньги должны будет заранее перевести на наш банковский счет.

- На какие виды спорта вы принимаете ставки?

- Естественно, это футбол, баскетбол, хоккей, теннис, Формула-1. Но надо сказать, что с большим интересом люди ставят на бейсбол, хотя, в принципе, не знают самой игры. Однако следят за развитием событий, анализируют, определяют фаворитов, и вперед...

- Каковы перспективы развития "Марафона" в Воронеже?

- Пристрою наш скретк. В ближайшее время в Воронеже будет создан клуб болельщиков "Марафона". Его члены могут непосредственно наблюдать спортивные телепередачи на немалом экране, общаться друг с другом и, конечно, делать ставки. Ждем всех любителей спорта по адресу: пл. Ленина, 13, к/т "Спартак", с 14.00 до 21.00.

## МАРАФОН

БУКМЕКЕРСКАЯ КОНТОРА  
Лицензия N 601927.

Приходите к нам  
к увлечению  
миллионов во всем  
мире.  
делайте ставки  
на спортивные  
соревнования!

Шанс выиграть  
при ставке  
на лидера - до 95 %!

Максимальный  
выигрыш -  
400 000 рублей.

Правила игры просты.  
Каждому желающему  
выдается с собой  
пакет правил.

Наш адрес:  
г. Воронеж, пл. Ленина, 13,  
к/т "Спартак".  
14.00 - 21.00.

С "ИГРОК"

Перепечатка возможна  
только при согласовании  
с редакцией.  
Ссылка на "ИГРОК"  
обязательна.